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Posudek 

 
Volba tématu je originální. Historie ošetřovatelství v regionu Mladá Boleslav nebyla 
doposud komplexně zpracována. Pro autorku téma relativně obtížné, protože vyžaduje 
studium  materiálů, které se jen zčásti dotýkají její profesní orientace. 
  
Teoretická část 
Práce má logické, chronologické členění, klíčová slova odpovídají obsahu práce 
Úroveň zpracování literární rešerše, práce s literárními prameny, informačními zdroji je 
bezchybná. 
Správnost a úplnost citací použitých zdrojů výborná 
Úroveň jazykového zpracování výborná 
Náročnost tématu na teoretické znalosti vysoká 
 
Empirická část 
  
Formulace cílů práce jsou správné  
Užité metody výzkumného šetření odpovídají danému historickému tématu 
 
Charakteristika zkoumaného souboru odpovídá danému tématu. Rozhovory s jednotlivými 
respondentkami ukazují jak v průběhu posledních 50 letech probíhal vývoj ošetřovatelství 
ve zkoumaném regionu.  
 
 



Splnění cílů bylo jednoznačně dosaženo 
Formulace závěru jsou konkrétní a  jasné .  
Vlastní přínos k řešené problematice je zřetelný 
 Práci lze  doporučit pro  výuku historie ošetřovatelství na Mladoboleslavsku. 
 
Přílohy 
Kvalita příloh:  Reprodukce historických materiálů i vlastní foto dokumentace  je výborná.   
 
 
Formální zpracování práce je výborné 
Stylistická úroveň práce je výborná 
 
Celkové hodnocení práce (6 – 10 vět) 
 
Předložená bakalářská práce má celkem 47 stran textu, 10 příloh. V seznamu literatury je 
uvedeno 30 literárních pramenů, které jsou řádně citovány v textu. Práce je rozdělena do 5 
kapitol: 1. Pravěk, 2. Středověk, 3. Osvícenství až po konec 1. Republiky, 4. Od 2. světové 
války po současnost, 5. Vzpomínky pamětníků. Nejvíce prostoru je věnováno, a celkem 
pochopitelně 3. a 4. kapitole, které přinášejí velké množství zajímavých faktů. Vyzvednou 
je také třeba pasáž ve 2. kapitole (2.4), která je věnována významným osobnostem, které 
ve středověku měly vliv na vývoj mladoboleslavského zdravotnictví – Mikuláši Klaudiánovi 
a Kateřině Militké.   
Celkově považuji práci za zdařilou, dobře čtivou a poučnou nejen pro zdravotníky, ale i širší 
veřejnost v regionu. 
 
Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci 
 
Doporučuji k obhajobě 
 
 
Práci klasifikuji stupněm  výborně   
 
Otázky a připomínky k obhajobě práce (nutné) 
Nemám 
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